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9ª Legislatura, 2ª Sessão Legislativa 

1º de abril de 2020 

                                                                                                                                                         

Ata da Trigésima Terceira Sessão Extraordinária 

 

Às dez horas e quarenta e seis minutos do dia primeiro do mês de 

abril do ano de dois mil e vinte, reuniram-se as Senhoras e os 

Senhores Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta 

Capital, em Sessão Extraordinária, presidida pelo Senhor 

Deputado Antonio Andrade, secretariado pelo Senhor Deputado 

Cleiton Cardoso, Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, 

havendo número legal e em nome do povo tocantinense, e em 

consonância com o Ato da Presidência número 1/2020, que 

institui o Sistema de deliberação remota na Assembleia 

Legislativa do Estado do Tocantins, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão, com a presença dos Senhores Deputados Amélio 

Cayres, Cleiton Cardoso, Eduardo do Dertins, Eduardo Siqueira 

Campos, Elenil da Penha, Fabion Gomes, Ivory de Lira, Jair 

Farias, Jorge Frederico, Léo Barbosa, Nilton Franco, Olyntho 

Neto, Professor Júnior Geo, Ricardo Ayres, Valdemar Júnior, 

Vilmar de Oliveira, Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas 

Amália Santana, Claudia Lelis, Luana Ribeiro, Valderez Castelo 
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Branco e Vanda Monteiro. Estava ausente o Senhor Deputado 

Issam Saado. Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor 

Presidente, transferiu a deliberação das Atas das Sessões 

anteriores para a Sessão subsequente. Em seguida, o Senhor 

Presidente comunicou que conforme Edital de Convocação, serão 

apreciadas nesta Sessão a Decretação de Calamidade Pública, em 

virtude da pandemia do Covid-19, dos seguintes munícipios: 

Palmas, Centenário, Esperantina, Formoso do Araguaia, 

Itaguatins, Lagoa do Tocantins, Maurilândia, Nazaré, Porto Alegre 

do Tocantins, Recursolândia, Sandolândia, São Miguel do 

Tocantins, Sítio Novo do Tocantins, Gurupi, Ananás, Aparecida 

do Rio Negro, Arraias, Augustinópolis, Axixá do Tocantins, 

Natividade, Pedro Afonso, Rio dos Bois, Sampaio, São Sebastião 

do Tocantins, Tupirama e Xambioá. Logo após, dispensada a 

leitura das Matérias no Expediente, e tendo em vista a sua 

publicação no Diário Oficial da Assembleia Legislativa, o Senhor 

Presidente submeteu a apreciação dos Senhores Deputados e das 

Senhoras Deputadas a urgência, bem como a dispensa de todos os 

interstícios regimentais das matérias que serão apreciadas nesta 

Sessão, a qual, votada nominalmente, foi aprovada com vinte 

votos sim, perfazendo um total de vinte votantes. Em seguida, o 

Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Deputados 

Ricardo Ayres e Nilton Franco, Presidentes das Comissões de 
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Constituição, Justiça e Redação; e Finanças, Tributação, 

Fiscalização e Controle para que procedessem, respectivamente, à 

nomeação dos Senhores Relatores dos Processos que serão 

apreciados.  Logo após, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às 

onze horas e treze minutos, convocando Sessão Extraordinária 

para dentro de trinta minutos. Para constar, lavrou-se a presente 

Ata que, aprovada, será assinada pela Comissão Executiva e 

encaminhada à publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


